
 

 

ATA Nº. 029/2014 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE AGOSTO DE 2014. 

 

Aos doze dias do mês de Agosto de dois mil e quatorze, às doze horas e 

quinze minutos, reuniu-se Ordinariamente, na Câmara Municipal de 

Vereadores de Garruchos, Estado do Rio Grande do Sul, os Vereadores 

Vilson Sarmento Nenê, Alcion de Souza Ourique e João Carneiro Sarmento 

pela bancada do PDT, Elizete Obregon Santiago pela bancada do PMDB e 

Francisco Gilmar Leal representando a bancada do PT, Francisco Solano 

Santos Marques, Carlos Gilberto Alves Machado, Jorge Adão Almeida de 

Morais e Milton Atemio Lotermann, pela bancada do PP. Havendo o 

número regimental de Vereadores, a reunião teve início sob a Presidência 

do Vereador Francisco Gilmar Leal, atuando na Secretaria o Vereador 

Jorge Adão Almeida de Morais. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao 

Senhor Secretário para que efetuasse a leitura da ordem do dia. Leitura em 

plenário da Ata da Reunião Ordinária do dia 05 de agosto de 2014, que 

após lida foi submetida à discussão e votação, sendo aprovada, Moção de 

Congratulações nº 013/2014, de autoria dos Vereadores da bancada do PP e 

PT, pela passagem do Dia dos Pais, ocorrido no dia 10 de Agosto de 2014, 

Moção de Congratulação nº 014/2014, de autoria dos Vereadores da 

bancada do PP e PT, pela passagem do Dia dos Estudantes, ocorrido no dia 

11 de Agosto de 2014, Emenda Substitutiva nº 001/2014, de autoria do 

Vereador Milton Atemio Lottermann, que dispõe da substituição da 

redação do artigo 1º do Projeto de Lei 021/2014, que após lida foi 

submetida à discussão e votação, tendo quatro votos a favor dos 

Vereadores da Bancada do PP e quatro votos contra, dos Vereadores da 

Bancada do PDT e PMDB, logo o Presidente desempatou a favor, sendo 

então aprovada, Projeto de Lei nº 021/2014, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a denominação do nome da Unidade Básica de 

Saúde do Rincão de Iverá, que após lido foi submetido a discussão e 

votação, tendo quatro votos a favor dos Vereadores da Bancada do PP e 

quatro votos contra, dos Vereadores da Bancada do PDT e PMDB, logo o 

Presidente desempatou a favor, sendo então aprovado, Indicação nº 

070/2014, de autoria do Vereador Jorge Adão Almeida de Morais, que 

 



 

 

 indica ao Poder Executivo Municipal para que através da Secretaria de 

Obras, seja feita a colocação de tubos maiores no bueiro que dá acesso a 

localidade do Pedregulho, interior do Município de Garruchos/RS, que 

após lida foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada, Indicação nº 

071/2014, de autoria do Vereador Francisco Gilmar Leal, que indica ao 

Poder Executivo Municipal, para que através do Órgão Competente, sejam 

realizadas audiências públicas junto às localidades do interior e na sede do 

Município de Garruchos, para apresentação dos Antes Projetos sugeridos 

ao Executivo Municipal, através dos Vereadores, que após lida foi 

submetida a discussão e votação, sendo aprovada, Pedido de Providência nº 

038/2014, de autoria do Vereador Jorge Adão Almeida de Morais, que 

solicita ao Setor Competente, mais precisamente a Assistência Social, para 

que façam os estudos referentes à atualização dos cadastros das pessoas 

carentes do Município de Garruchos que se encontram em vulnerabilidade 

social, Pedido de Providência nº 042/2014, de autoria do Vereador Carlos 

Gilberto Alves Machado, que solicita ao setor competente, o 

encascalhamento das vias públicas da localidade de São José Velho, 

interior do Município de Garruchos/RS, Pedido de Providência nº 

043/2014, de autoria do Vereador Carlos Gilberto Alves Machado, que 

solicita ao setor competente, para que seja feito a limpeza dos bueiros já 

existentes, bem como, a colocação de tubos em frente às residências que 

ainda não existem bueiros, na localidade de São Jose Velho, interior do 

Município de Garruchos/RS, Pedido de Providência nº 044/2014, de autoria 

do Vereador Carlos Gilberto Alves Machado, que solicita ao setor 

competente, para que seja feito reparos na iluminação pública, na 

localidade de São José Velho, interior do Município de Garruchos/RS, 

Pedido de Providência nº 045/2014, de autoria do Vereador João Carneiro 

Sarmento, que solicita ao setor competente, para que seja feita a limpeza 

(roçada), no pátio do cemitério Santa Barbara, na localidade de São José 

Velho, interior do Município de Garruchos/RS, Pedido de Informação nº 

042/2014, de autoria do Vereador Francisco Solano Santos Marques, que 

solicita ao setor competente, para que seja enviado a esta Casa Legislativa, 

cópias dos comprovantes da qualificação dos oficineiros que ministraram  

 



 

 

e/ou ministram oficinas no CRAS, no período de janeiro de 2013 a julho de 

2014, Pedido de Informação nº 043/2014, de autoria do Vereador Francisco 

Solano Santos Marques, que solicita ao setor competente, para que seja 

enviado a esta Casa Legislativa, cópias dos contratos existentes de 

fisioterapeuta e fonoaudióloga, no exercício de 2014. Não havendo mais 

matéria a ser lida, discutida e votada, o Senhor Presidente destinou espaço 

ao Grande Expediente, onde fez uso da palavra os Vereadores, Elizete 

Obregon Santiago, Alcion de Souza Ourique, Vilson Sarmento Nenê, 

Carlos Gilberto Alves Machado, Jorge Adão Almeida de Morais, Francisco 

Solano Santos Marques e Francisco Gilmar Leal. Logo o Senhor Presidente 

deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, do que é lavrado a 

presente Ata que por ele vai assinada juntamente com o Senhor Secretário. 

Sala das Reuniões Plenárias, aos doze dias do mês de Agosto de dois mil e 

quatorze. 

 


